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Új autóval mutatkozhatott be a Planet Turán Motorsport párosa az évadnyitó egri
futamon. A Bozian Racing által felkészített Peugeot 307 WRC-vel a verseny előtt
sikerült 80 kilométert tesztelnie Turán Frigyesnek. Már a teszten kiderült, a csapat, az
autó világszínvonalú. Frici nagy reményekkel indult neki a START Autó Eger Rallye-nak,
annak ellenére, hogy az utóbbi két évben nem sikerült befejeznie ezt a versenyt.

Az esős idő megnehezítette a versenyzők dolgát, az esti futamokon még a köd is
beleszólt a küzdelmekbe. A Ford Focus-al versenyző, tavalyi bajnok Benik Balázs
győzelmét hozta a vasárnap, Turán Frigyes és Benics Kálmán nagy csatában a
harmadik helyet tudta megszerezni a Spitzmüller-Kazár páros Mitsubishi Lancer WRC-
je mögött.
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A versenyautó nagyobb külsérelmi nyomok nélkül megúszta a versenyt és legközelebb
2008. május 1-3. között a 15. Szemerey Transport Miksolc Rally-n láthatjuk
versenyezni a Turán Motorsport legénységét.

www.turanmotorsport.hu
Ingyenesen letölthető, nagy felbontású képek:
www.duen.hu - sajtóanyagok

Rég volt ilyen jó évkezdetünk

Turán Frigyes:
Nagyon örülünk az új autónak. Kicsit furcsa volt, hogy olyan autóban ültünk, amiről

biztosan tudtuk, hogy semmilyen technikai gond nem érheti. És ez így is volt,
kiegyensúlyozottan tudtunk menni az autóval. Kerestük a beállításokat, volt amikor
rossz irányba mentünk el, de ennek ellenére nem az autón múlott.

Szokásomtól eltérően sokat hibáztam. Ez picit talán annak is köszönhető, hogy az első
gyorsaságit sikerült megnyernünk, majd a másodikon kaptunk egy defektet. Ez
felbosszantott, hiszen pont a gumi közepét vágta ki egy kő, tehát még azt sem lehetett
mondani, hogy mi hibáztunk és nagyon tőre mentünk volna valahol.
Aztán a következő szakaszon megpróbáltam ezt a defekt okozta hátrányt egy gyors
alatt ledolgozni. Nagyon jól mentünk a szakasz elején, majd egy kanyarban sok lett,
bent hagytunk közel negyven másodpercet, amit nagyon sajnálok.

Utána a nap további részében kiderült az is, hogy a beállításaink nagyon jók, csak
száraz körülményekre valók. Alapvetően vízen nem tudtunk tesztelni, a csapat által
hozott beállítások pedig nem igazán feküdtek az én stílusomnak. Ebből adódóan és
talán a túlzott akarásnak következtében még volt két megforgásunk a nap további
részében.

Sokat hibáztam, de ennek ellenére nagyon jó ez a harmadik helyezés, nagyon örülünk,
hogy beértünk a célba és sosem álltunk még ilyen előkelő helyen a pontversenyben az
évadnyitó verseny után.


